

Medicina dela, prometa in športa je v vsaki zdravstveni ustanovi paradna disciplina, tista, ki pridobi neslutena neproračunska finančna sredstva, ki odločilno prispevajo v prihodek javnih in zasebnih zdravstvenih ustanov.

To pa ne velja za Medicino dela v ZD Velenje? Tako navaja direktor ZD Velenje mag. Janko Štehnar.

ZATO MEDICINO DELA »PRODAJA« SPECIALISTIČNI KLINIKI DVOREC LAMOVŽ.

Menda izkazuje Medicina dela v ZD Velenje 150 000 EUR letne izgube, čeprav samo s poslovnim partnerjem Premogovnik Velenje doseže letno 160 000 EUR prihodka! Kam se »izgublja« zasluzeni denar?

Direktor Štehnar argumentira, da je v enoti preveč zaposlenih, da niso dovolj storilni in nimajo interesa za nove poslovne izzive.

Iskanje novih poslovnih partnerjev je naloga direktorja, ki mora stanje tudi sanirati in ne rušiti... Dela pa ravno nasprotno: kljub presežku kadrov v medicino dela zaposluje nove sodelavce (zdravnika, diplomirane zdravstvenike...), kupuje nove in drage aparature, iskanje novih partnerjev pa prepušča nekompentnemu diplomiranemu zdravstveniku in hkratnemu sindikalistu Skorenšku.

Verjetno vse v namenom diskretizacije in razvrednotenja oddelka, da ga bo lažje prepustil magnatu z »umazaniki« posl Urbanu Majcenu.

V zgodbi sta 2 protagonista:

1. Janko Štehnar, direktor ZD Velenje in tudi podjetnik Janko Štehnar sp., matična številka 8139377, ki za svojo »popoldansko« svetovanje izstavlja fakture javnim zavodom. Gre za evidentno kršenje konkurenčne klavzule, kaj šele moralnih vrednot.
2. Urban Majcen, družbenik podjetja CEP, solastnik in prokurist specialistične klinike Dvorec Lamovž in Urban Majcen sp., matična številka 7095805. Podjetje CEP, ki z sumljivim poslovanjem s podjetjem Snaga in še prej Ekosistemi, kuje sumljive in »umazane« dobičke. Z sopogo sta tudi lastnika Dvorca Lamovž, ki sta ga poceni kupila od župana Bojana Šrota, sanirala in vložila ogromna sredstva v nakup medicinske opreme. Kako pridobiti vložena sredstva nazaj? Z novimi medicinski posl? Najlažje, da z nizkimi udarci zrušiš konkurenco v javnih zavodih. In to dela uspešno, vsaj na področju medicine dela: s kadrovskim šahiranjem: medicino dela v ZD Štore, ZD Celje in ZD Velenje.

Ostali udeleženci oz. figure na šahovnici:

1. Zakonca Bojan in Tanja Kontič. On župan MO Velenje, ki je tudi ustanoviteljica ZD Velenje in kjer ima v svetu zavoda JZ ZD Velenje večino svetnikov in ga. Tanja Kontič, ki je kot pomočnica direktorja seznanjena z netransparentnimi posl direktorja Štehnarja. Verjetno s vsaj doma kot zakonca zaupata večino »čudnih« ukrepov direktorja Štehnarja. Ker molčita, sta avtomatsko sodelujoča pri »razprodaji« medicine dela.
2. Zdravnica Nina Nikolić-Lebić, specialistka medicine dela, ki jo je vzgojil upokojeni dr Hrušov starosta medicine dela na celjskem. Zapusti delo zdravnice na medicini dela v ZD Štore, se zelo kratek čas zaposli kot vodja medicine dela v ZD Celje in nato se zaposli na povabilo mag Štehnarja v ZD Velenje za polni delovni čas. Kljub temu, da Štehnar argumentira »izgubi« na medicini dela tudi zaradi viška kadrov. Po 2 mesecih službe bo se novembra preselila k ciljnemu delodajalcu Specialistična klinika Dvorec Lamovž.

medicinske dela ZD Velenje? Slučaj ali programirani prevzem? Majcen bo tako z lahkoto prevzel dovoljenje za delo medicinske dela, pridobil kadre in aparature... Tudi Šteharnih sp. bo nedvomno dobil svoj delež...

3. Diplomirani zdravstvenik Boštjan Skorenšek, ki kot »pogrebni menedžer« neuspešno pridobiva nov posej za medicinsko delo ZD Velenje, hkrati pa je sindikalni zaupnik Sindikata zdravstvene nege. Pod pretvezo, da je vse preveril pri pravnikih v sindikatu, v imenu direktorja vrši mobing na sodelavce naj podpišejo novo pogodbo o zaposlitvi z Urbanom Majcnom, sicer bodo izgubili službo v ZD Velenje. Pa čeprav direktor Šteharnih vzporedno zaposluje kader z enako izobrazbo v druge enote v ZD Velenje.

Narobe svet. Skorumpiran, moralno razvrednoten, brez nadzora pristojnih organov.

Kopijo bom poslal tudi na ZZS, MZ go Celarc, županoma MO Celje in Velenje, sindikatu zdravstvene nege in komisiji za preprečevanje korupcije.
Če ne bo ukrepov pa še novinarjem nacionalke.